

KEĎ CHCEŠ VEČERAŤ S PÁNOM

ZAČALI SME TENTO ROK V ČANI 16. 1. 2012

Hľa, stojím pri dveriach a klepem. Keby niekto počul môj hlas a otvoril by dvere, vojdem k nemu a budem večerať s ním a on so mnou.“ Zj.Jána 3.20

Pamätám si ešte našich rómskych spoluobčanov, ktorí s nadšením spievali, tleskali, skákali na slávu Pánovu, ohnivo sa zapájali do oslavných, Boha chváliacich piesní, najmä tých, ktoré zneli v ich rodnej reči. Nebolo to ani tak dávno, len pred nejakým tým rokom v neďalekej Čani. Na konci každej akcii sa priam dožadovali toho, aby sme sem opäť prišli, a to čo najskôr. A práve sem, do Čane, do priestorov kina Mier viedol Duch Pánov naše kroky ako prvé v tomto roku na evanjelizačnú misiu. Čakalo nás tu však nie najmilšie prekvapenie, pomerne malá účasť tunajších obyvateľov. Zišlo sa ich tu pomenej, a keďže vieme, že hoci aj pre jedného - Božie Slovo počúvajúceho človeka je potrebné prísť a kázať, pretože my nepoznáme Boží plán pre konkrétneho človeka

a keď nás vedie duch Pánov, tak sa Mu vždy radi podvolíme. Dnes večer mohla tá hŕstka Rómov a my, ktorí sme došli z Košíc do tejto obce, počuť z pódia po úvodných chválach a privítacom slove brata staršieho Tomáša Božie Slovo. Pastor hneď v úvode oznámil všetkým, že Boh má pre každého jedného z nás pripravené konkrétne slovo, že Pán bude hovoriť ku každému a i napriek zime, chladu a nezájmu zo strany domácich, budeme mať krásny pondelok. Počuli sme, že nestačí len tu prísť, sadnúť si a počúvať, ale Pána Ježiša treba prijať! Je potrebné nakloniť svoj sluch k Božiemu Slovu, lebo Boh hovorí! Hlavné je, aby znelo Slovo Božie a kto chce počuť, ten Ho bude počuť, pretože Boh je vždy na tom najlepšom mieste a je na nás, aby my sme neboli mimo. Dozvedeli sme sa, Ježiš nám chce darovať neustále niečo nové a dobré do nášho života, len Ho treba pozvať do svojho srdca. Otvoriť Mu dvere



Pastor káže v Čani Slovo.

nášho srdca, na ktoré On búcha a čaká, že Ho budeme počuť a Mu otvoríme, pozveme a On vojde a bude konať, meniť. Tak ako konal v živote porazeného, ktorého jeho kamaráti spustili cez rozbúranú strechu domu vo viere v uzdravenie, v Boží zázrak a ten svoj zázrak od Ježiša aj dostal. Aj Mária, Martina sestra dostala od Ježiša, ktorého pozvali do svojho domu, podiel, ktorý jej nebol odňatý, lebo počúvala Božie Slovo. Marta na rozdiel od nej nezažila nič, lebo síce svojho Pána pozvala, ale nesadla si počúvať Slovo, ba ušla sa jej i výčitka. Ten, kto si v ten večer sadol a počúval Slovo, dostal od nášho Boha to, čo od nás nikdy nebude odňaté. A tomu, kto otvoril Ježišovi, vošiel do srdca zázrak. Ten raz bude spolu s Pánom Ježišom oproti sebe sediac, večerať. Hallelujah!



Modlitby za potreby ľudu.